## Прокуратурой района выявлены нарушения в сфере противодействия коррупции

Прокуратурой района на постоянной основе проводятся проверки исполнения требований статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», содержащей ограничения, налагаемыё на граждан, замещавших должность государственной службы, при заключении трудового или гражданско-правового договора.

Федеральным соответствии c указанным законом граждане, замещавшие должности государственной ИЛИ муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами РФ, в течение двух лет после увольнения с государственной или муниципальной службы имеют право замещать должности в организациях, только с согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных или муниципальных служащих и урегулированию интересов, которое дается устанавливаемом В порядке, нормативными правовыми актами РФ.

проверки исполнения вышеуказанной нормы прокуратурой района в текущем году возбуждено 3 дела об административных предусмотренных ст.19.29 КоАП РΦ правонарушениях, привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг государственного или муниципального служащего либо бывшего государственного или муниципального служащего) в отношении начальника МКУ «Единая дежурно-диспетчерская служба МО Пригородный район РСО-Алания» Боровкова И.Д. (21.02.2019), временно исполняющего обязанности главного врача ГБУЗ «Пригородная ЦРБ» МЗ РСО-Алания Наниева А.В. (12.04.2019), начальника МУП «Коммунресурсы» Пригородного района Гугкаева Д.К. (10.04.2019).

В результате рассмотрения указанных дел об административных правонарушениях, виновным должностным лицам назначены наказания в виде штрафов в размере 20 000 рублей.